

王晖率队赴上海交大考察交流,强调聚焦重点、务实合作

加快推进上海交大南通基地建设

晚报讯 昨天,市委书记王晖率队赴上海交通大学考察,并与上海交通大学党委书记杨振斌座谈。双方表示,将深入贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的新理念、新战略、新举措,围绕双方签订的建设上海交大南通基地的框架协议,进一步深化校地合作,携手推动长三角一体化等国家战略落地见效,为建设人才强国、科技强国、制造强国作出积极贡献。

上海交大校长、中国工程院院士林忠钦,党委常务副书记顾锋,党委常委、副校长奚立峰,校务委员会专职副主任吴旦和市委副书记、宣传部部长、南通创新区党工委书记沈雷,市委常委、秘书长、副市长王洪涛参加相关活动。

杨振斌说,当前上海交大正着力构建“综合性、创新型、国际化”世界一流大学。在致力自身发展的同时,上海交大承担着为国家增强战略科技力量、服务长三角一体化发展等光荣使命,这也是交大价值的具体体现。着眼使命任务与未来发展,交大与南通合作共建上海交大南通基地意义重大。他表示,自5月份双方签订合作协议以来,各项工作进展顺利。上海交大将按照协议内容,扎实推进南通基地建设工作,积极探索人才培养和成果转化的有效路径,并在更广领域、更高层次深化合作、实

现共赢。

王晖对上海交大长期以来对南通发展的关心和支持表示感谢。他说,南通认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话指示精神,按照省委赋予的定位使命和市第十三次党代会的决策部署,正在奋力建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽,建设高水平国家创新型城市、深层次推动长三角一体化发展标杆城市、全国富有江海特色的海洋中心城市、彰显生态之美的低碳花园城市以及宜居宜业幸福城市。为落实市党代会部署,南通正在优化完善人才政策,抓紧组建科创投资集团,系统构建覆盖科创项目全生命周期的股权基金体系,为创新创业提供更好服务;积极推进北沿江高铁等重大交通基础设施建设,加快形成与上海的同城效应。

王晖表示,上海交大南通基地是南通建设高水平国家创新型城市的重要支撑,南通将按照双方协议,在政策配套、资金支持、发展空间上务实推进落实。希望双方坚持目标导向、需求导向,加快做好项目规划设计,推动基地建设早日从“纸上”落到“地上”。

考察期间,王晖一行参观了上海交通大学校史馆、船舶与海洋工程设计研究所。

记者朱文君

高质量推进“教育之乡”向“现代化教育高地”进阶发展

省政府考评南通履行教育职责情况

晚报讯 昨天,省副总督学、省政府办公厅一级巡视员邹宁华率省督学和专家来通,对我市政府履行教育职责工作开展考评。副市长赵闻斌向考评组成员汇报了2020年度市政府履行教育职责的相关情况。

2020年,我市紧紧围绕教育高质量发展走在前列这一目标,加强党对教育工作的全面领导,坚持教育优先发展战略,深化教育领域综合改革,落实立德树人根本任务,浓厚尊师重教社会氛围,教育发展呈现新面貌。数据显示,2020年,我市教育现代化监测综合得分达92.12分,继续位居全省前列;入选基础

教育国家级优秀教学成果推广应用示范区,获评“全国优秀校园足球改革试验区”,获评全省“推进校企合作力度大、措施实以及职业教育投入保障有力、发展环境优越的地方”;基本公共教育体系水平指数、发展指数、满意度均列全省第一。今年7月,我市被中办、国办确定为9个“双减”全国试点城市之一。

赵闻斌表示,我市将根据省专家组本轮履职考评指导性意见,以“双减”全国试点为契机,高质量推进“教育之乡”向“现代化教育高地”进阶发展。

市政府副秘书长周健参加活动。
记者沈樑

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构,市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向,以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨,全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将本月网络招聘活动安排公布如下:

举办时间	活动名称
10月27日(周三)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
10月29日(周五)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
11月3日(周三)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月5日(周五)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月10日(周三)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月12日(周五)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242
网 站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntcchr

推动长期照护保险与养老服务更好融合

民政部副部长高晓兵一行来通调研

晚报讯 24日至25日,民政部党组成员、副部长高晓兵带队来我市调研养老服务和长期照护保险工作。民政部养老服务司副司长李永新,省民政厅党组成员、副厅长沙维伟参加调研活动。市委书记王晖,市委副书记、代市长吴新明,市政协主席黄巍东参加相关活动。

高晓兵一行先后到市阳光老年公寓、市社会福利院、市北护理院和愉悦而养高店长者驿家,仔细察看养老服务设施的硬件环境和配套设施,详细了解养老服务机构、社区综合养老服务中心的发展历程、运营模式、资金保障、人员配备及长期照护保险在养老服务领域的实施情况,提出了具体指导意见,并与入住老人交流,深入了解他们的日常生活和享受长期照护保险政策情况。调研组一行还走访了市照护保险服务中心、护理南通照护服务有限公司和华录健康养老服务南通有限公司,仔细询问长护险经办机构和服务机构的经办事项、经办流程、服务范围、服务标准及管理机制等。

调研期间,高晓兵主持召开南通市长期照护保险工作汇报会。市医保局、民政局、财政局、卫健委、医保中心等单位相关负责同志结合各自职责,围绕南通长期照护保险工作开展情况作了汇报,相关养老机构及照护公司代表作了交流发言。高晓兵与与会人员深入交流,充分肯定了南通创新打造的长期照护保险制度在全国的领先性,以及将长期照护险与机构养老、居家养老进行深度融合的实践成果,认为我市长期照护保险和养老服务工作思路清晰、措施得力、成效明显,以实际行动赢得民心,以具体成效取信于民。

对下阶段南通的养老服务和长期照护保险工作,高晓兵提出努力方向和工作要求。她指出,要进一步提高站位,深入学习领会习近平

总书记关于老龄事业发展及养老服务工作重要指示批示精神,贯彻落实党中央国务院实施积极老龄化国家战略系列决策部署,结合南通深度老龄化社会实际,主动作为、深入研究,掌握更全面的基础性数据,探寻养老服务事业发展规律,强化政策导向,尽快建立独立的长期照护保险标准体系;要加快补齐养老事业短板,搭建部门合作平台,加强联动配合,建立和完善长期照护保险执行监管体系;要做好资源对接,推动长期照护保险与养老服务更好融合,引领推动社会资源更多、更积极地运用于养老服务领域;要立足于失能失智老年人照护服务需求,明晰医养结合的养老院、护理院之间的关系定位,规划好发展方向和功能布局,加快南通养老行业规范化、标准化进程,让老年人有更多的获得感、幸福感。

近年来,我市先后被列入全国居家和社区养老服务改革试点、医养结合试点、长期照护保险试点及长三角区域养老一体化首批试点地区。2015年,南通在全国率先“破题”,探索建立长期照护保险制度,通过“政府补一点、保险贴一点、个人出一点”,建立起老年人失能照护成本共担机制,并将其作为独立的社会保险“第六险”,列入社会保障制度体系,有效减轻了失能失智老年人家庭的经济负担和事务负担。截至目前,全市社区养老服务四级网络实现全覆盖;“链式养老”服务模式全面推开,每千名老年人拥有养老床位数达到41.3张;享受照护保险待遇的失能失智老年人近5.2万人,累计居家服务243.5万人次。我市在民政部、财政部组织的第二批全国居家和社区养老服务改革试点综合评估中获评优秀地区,在国家市场监管总局发布的“2020年全国公共服务质量监测情况通报”中,养老服务领域满意度得分排名全国第四。

市领导王洪涛、黄卫成、赵闻斌参加相关活动。记者张亮 通讯员丁菲

绿化造园公司与高校开展科技创新合作

南通地区菊花组培保种工作启动

晚报讯 22日,南通市绿化造园开发有限公司与南通科技职业学院共同举办产学研合作签约仪式,启动菊花组培保种工作。仪式上,造园公司吸纳南通科院成为保种基地校企合作单位和科研协作单位,这是造园公司首次牵手高校针对菊花保种开展相关科研活动。

今年5月初,绿化造园联合南通科技职业学院共同组建课题研发团队,开展菊花组培。目前有4个菊花品种正在进行脱毒苗的开发研究,其

中一个品种“淡妆垂露”已经成功培育出了长势较好的脱毒苗,进入大量扩繁阶段,校企合作成果初步显现。

签约仪式上,造园公司和南通科院双方决定共同开展《花卉组织培养快繁技术研究——以精品月季和菊花为例》课题的研发推广,并通过双方合作,最终实现快速繁殖培育月季和菊花的试管苗及月季和菊花种质资源的离体保存,实现初步计划生产月季和菊花的试管苗约2万株,为南通地方种质资源的保存和利用作出新的贡献。记者蒋娇娇